

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 25 de noviembre de 2002, por el que se convoca pública licitación para la contratación por el sistema de concurso, del servicio SE-02/2003 para el “Mantenimiento integral y limpieza de la Escuela de Administración Pública de Extremadura”.

Apreciado error material en el Anuncio de 25 de noviembre de 2002, por el que se convoca pública licitación para la contratación por el sistema de concurso, del servicio SE-02/2003 para el “Mantenimiento integral y limpieza de la Escuela de Administración Pública de Extremadura”, publicado en el Diario Oficial de Extremadura nº 138 de 28 de noviembre de 2002, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 14541, columna 2ª, punto 9,

Donde dice:

“b) Fecha: Transcurridos tres días hábiles desde la fecha de cierre de presentación de ofertas se realizará, por parte de la Mesa de Contratación, la calificación de la documentación presentada por los licitadores en el sobre “B”.”

Debe decir:

“b) Fecha: La Mesa de Contratación se constituirá el día 19 de diciembre de 2002, para la calificación de la documentación presentada por los licitadores en el sobre B.”

Mérida, a 2 de diciembre de 2002. La Secretaria General, CASILDA GUTIÉRREZ PÉREZ.

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 25 de noviembre de 2002, por el que se convoca pública licitación para la contratación por el sistema de concurso, del servicio SE-03/2003 para el “Catering de la Academia de Seguridad Pública de Extremadura”.

Apreciado error material en el Anuncio de 25 de noviembre de 2002, por el que se convoca pública licitación para la contratación por el sistema de concurso, del servicio SE-03/2003 para el “Catering de la Academia de Seguridad Pública de Extremadura”, publicado en el Diario Oficial de Extremadura nº 138 de 28 de noviembre de 2002, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 14542, columna 2ª, punto 9,

Donde dice:

“b) Fecha: Transcurridos tres días hábiles desde la fecha de cierre de presentación de ofertas se realizará, por parte de la Mesa de Contratación, la calificación de la documentación presentada por los licitadores en el sobre “B”.”

Debe decir:

“b) Fecha: La Mesa de Contratación se constituirá el día 19 de diciembre de 2002, para la calificación de la documentación presentada por los licitadores en el sobre B.”

Mérida, a 2 de diciembre de 2002. La Secretaria General, CASILDA GUTIÉRREZ PÉREZ.

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 25 de noviembre de 2002, por el que se convoca pública licitación para la contratación por el sistema de concurso, del servicio SE-04/2003 para la “Vigilancia de la Academia de Seguridad Pública de Extremadura”.

Apreciado error material en el Anuncio de 25 de noviembre de 2002, por el que se convoca pública licitación para la contratación por el sistema de concurso, del servicio SE-04/2003 para la “Vigilancia de la Academia de Seguridad Pública de Extremadura”, publicado en el Diario Oficial de Extremadura nº 138 de 28 de noviembre de 2002, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 14543, columna 2ª, punto 9,

Donde dice:

“b) Fecha: Transcurridos tres días hábiles desde la fecha de cierre de presentación de ofertas se realizará, por parte de la Mesa de Contratación, la calificación de la documentación presentada por los licitadores en el sobre “B”.”

Debe decir:

“b) Fecha: La Mesa de Contratación se constituirá el día 19 de diciembre de 2002, para la calificación de la documentación presentada por los licitadores en el sobre B.”

Mérida, a 2 de diciembre de 2002. La Secretaria General, CASILDA GUTIÉRREZ PÉREZ.